Tect no reorpa¢um HKxHasn
Cubupb 9 Knacc ¢ oTBeTaMmu

[na npoBepku 3HaHuMKM no npegMeTy leorpa¢ua ypobHO mcnonb3oBaTb
roToBble COOpPHUKKM 3apaHMM M BOonNpocoB. TecT no reorpadpum KxHas
Cnbupb 9 kmacc c oTBeTaMuM NOMOXeT ObLICTPO MPOBECTM ayauT Yy
WKOJSIbHUKOB .

1. B KakoM ropopge pavoHa pacnosioxeH reorpapuyeckmin ueHTp A3suu,
3aQUKCUPOBaHHLIN CcneynanbHeiM 06ennckom?

1) NpKyTCK
2) Kbi3biN

3) AbakaH
4) YnaH-Yp>3

2. OnpepenuTte, KakKOW M3 Ha3BaHHbIX XpebTOB panMoHa wuMeeT
npocTtupaHne 03-CB

3anagHbin CasdH
BocTouHbn CasH
Ky3Heukuin Anatay
Cananpcknn Kpsax

1)
2)
3)
4)

3. Kakune HebnaronpusTHble MNPUPOAHbIE SABNEHUS PerynsapHo
npoucxoasaT B pawWoHe?

) W3BEpPXeHMA BYJIKAHOB

) KatacTpopuyeckme HaBOOHEHUA
) CcMepuun

) 3emneTpACeHus
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Bbicwass Touyka panoHa uMmeeT BbicOTYy 4506 MM Ha3biBaeTCH

ropa KponoTKuHa
Kbi3bin-Tanra
benyxa

BepxHun 3y6

H W N BE=


https://free-test.ru/test-po-geografii-juzhnaja-sibir-9-klass-s-otvetami/
https://free-test.ru/test-po-geografii-juzhnaja-sibir-9-klass-s-otvetami/

5. Kakas KpynHasa peka Poccuum, HauumHawwasca B panoHe,
npuHapnexunt 6acceHy Tuxoro okKkeaHa?

1) EHucen
2) 06b

3) JleHa
4) Amyp

6. OnpepennTte, Kakafa 4acCTb MNpPeCcHbIX BOA 3eMnM cocpefnoTtovyeHa B
o3epe bawnkan

1) 5%

2) 10%

3) 15%

4) 20%

7. Kakaa Gankanbckas pbiba He ABNAeTCS 3HOEMUKOM?
1) ronomsaHka

2) OMy’nb

3) OblYOK-NOoOgKaMeHWMK

4) OKYHb

8. KpynHenwuMm LEHTPOM MeTanypruum pavoHa SBNAeTCSH
1) HoBOKy3HeukK

2) WpKyTCK

3) Yuta

4) KbI3bln

9. 40% yrna Poccum pobbiBaeTCAd Ha MeCTOPOXOAEHMAX
1) Ky3Heukoro 6acceunHa

2) bykayauwu

3) KaHcko-AuuHckoro 6accemnHa

4) YepemxoBO

10. B lopHOM AnTae pa3BuBaeTCA MNaHTOBOE OJIeHEeBOACTBO. YTO 37O
Takoe?



BblpallMBaHME ONeHen Ha depMax Ha Msico

pa3BefeHne oneHen ONs MNONYYEHMS WEePCTU U WKYP
pa3BefeHne oneHen Ons MNoNy4YeHUS MONOoAblX POroB
BO/IbHOE CcofepXaHuWe OJlIeHen C OCEHHWM OTCTPEIoM

5 W N -

11. KpynHenwune ropoga pavoHa PacnoslOXeHbl

BOOJIb KPYMHbIX PeK
BOOMb TpaHCcCcMBbUpCKOM Marmcrtpanu
no 6eperaMm baukana

no rpaHuue c MoHronuewu

5 W N =

12. B KakOM HanpaB/ieHWU YyMeHbllaeTCA KOJIMYeCTBO OCafKOB B
panoHe?

3alafja Ha BOCTOK
BOCTOKa Ha 3alaf
lora Ha ceBep
ceBepa Ha 1r

O o 0O 0

5 W N =

13. C yeM He cBfi3aHO 3arpsa3HeHue o3epa bawnkan?

1) c KpynHbIMM 3aroToBKaMMu Nneca

2) C MONeBbIM CMN/IaBOM [peBeCUHb

3) C BpeaHbiIMM CTOKaMuM baWKanbCKOro uennwgo3Ho-6yMaxHoOro
KoMbuHaTa

4) C npoOMblNEHHO -bbITOBBIMKM CTOKaMun MpKyTCKa

14. B kakoM ropopge panoHa pacnonaraetcda Cumbupckoe oTpeneHue
Poccunckon AkapemMumm Hayk?

1) B WNpKyTCKe

2) B KpacHodpcke
3) B HoBOKy3Heuke
4) B HoBocubupcke

15. B 3TOM MHOrOHaUWOHaNbHOM paWOHEe PYCCKME COCTaBMANT:



3) 70
4) 80

o°

o

OTBeTbl HA TecT no reorpadum WxHas Cubupb
1-2
2-1
3-4
4-3
5-4
6-2
7-4
8-1
9-1
10-3
11-2
12-1
13-1
14-4
15-4



